

百日大攻坚 城乡大提升

廿三里塘下店村

激活“沉睡”资源 打造军旅体验园



全媒体记者 谭祉谦

军旅元素的特色民宿、刺激有趣的山地越野卡丁车、丰富多彩的户外拓展……日前，记者一起来到廿三里街道塘下店村，立刻感受到了浓浓的军旅特色。

位于廿三里山区的塘下店村，是典型的人多地少村，农业基础薄弱，产业发展滞后的问题一直困扰着塘下店村民。

红色党建、农耕体验、企业团建、亲子营地、军旅体验、户外拓展、爱国主义教育、影视服务等为一体的复合型军旅特色体验园。

山地越野车是该特色体验园第一个投入运营的项目。坐在山地越野车上，感受刺激的跑道、观赏和美乡村的美景，即使在炎热的夏季，特色体验园也吸引着一批批游客的到来。

当前，园区正在进行绿化补种及道路

硬化工程和体验园对坑区的完善工程。项目建成后，不仅能为塘下店村村民提供就业渠道，每年还能增加村集体经营性收入100万元以上。

“以前靠打工赚钱，现在准备把自家的房子重新装修成民宿，未来的日子一定会越过越红火。”村民虞敦伦高兴地说。

义乌市2020年网络安全宣传周活动启动

全媒体记者 左翠玉

本报讯 昨日，以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题的义乌市2020年网络安全宣传周活动，在陆港电商小镇拉开帷幕。

本次活动由市委宣传部、市委网信办、总工会、团市委、妇联、经信局、公安局、教育局、市场发展委、数管中心、金融办主办，陆港集团、义乌市融媒体中心承办。

活动现场精彩纷呈，既有网络安全小品表演，也有专业技术人员现场演示黑客入侵网络安全的攻防演练。

据悉，今年网络安全宣传周活动从9月14日持续至20日。期间，我市将开展丰富多彩的活动：网络安全主题展、网络安全公开课、网络安全检查、网络安全进基层、网络安全公益广告展播、网络安全主题日宣传等。

森山健康小镇列入“国字号”农村示范园

全媒体记者 张云飞

本报讯 近日，国家发展改革委、农业农村部、工业和信息化部、财政部、自然资源部、商务部、文化和旅游部等七部门联合印发《第二批国家农村产业融合发展示范园名单》，我市的森山健康小镇农村产业融合发展示范园名列其中。

义乌市森山健康小镇国家农村产业融合发展示范园总体规划布局以“农业平台”带动经济发展为理念，规划建设农业平台、工业平台、文旅健康养生休闲平台等三大平台，形成以特色农业休闲体验、智慧工厂、旅游文化、养生养老、服务平台为五个发展驱动的“一心一核三区”的空间布局结构，带动农业一二三产业融合发展。

据悉，森山健康小镇立足农业科技念好“农”字诀。以初步落成的一期农业区块项目作为龙头，紧紧围绕铁皮石斛联合国内多家权威科研机构和大中专院校，开展深度研发、生产、利用，将已在国内连续多年产销量和品牌价值领先的森山铁皮石斛产业的效益成示范效应。

义乌市场监管局执法成果展示中心再获殊荣

全媒体记者 王婷 通讯员 吴桂芳

本报讯 近日，金华市司法局、金华市普法办命名表彰第一批市级“法治宣传教育基地”，我市市场监管局执法成果展示中心入选其中。

据介绍，执法成果展示中心建成于2017年，设有法制宣传与建设、典型案例和涉案物品展示、真假商品鉴别知识宣传等功能区，主要展示市场监管局成立以来在稽查执法工作中的众多成果。

该展示中心不仅是市场监管执法工作向广大市民的一次成果汇报，还以展示中心为宣传阵地，让市民能近距离接触假冒伪劣产品，更加直观地了解侵权货物的危害，切实提高全社会的知识产权保护意识。

(上接第一版)

“受疫情影响，前来采摘、收购青红脆李的消费者和商贩少了很多，加之山高坡陡，路途险峻，青红脆李价格波动幅度大。”

“这次多亏了义乌和汶川两地供销社部门，举办这场直播带货活动，效果非常好，家里的1.5万斤青脆李，一下子就有了销路。”

“虽然这批订单采用冷链的方式送达，提高了运输成本，但减少了青脆李从枝头到舌尖的运输时间，最大程度地保证这份‘汶川甜’的新鲜度。”

酒香也怕巷子深。记者在汶川



“拔钉清障”再发力

伴随着长臂挖掘机的轰鸣声，昨日，位于稠江街道稠关小区的旧改造留房屋轰然倒塌。

据悉，这是兴业社区今年第三次成功拔除稠关小区的旧改造留“钉子”，旧房成功拆除，清除了小区的视觉污点。

全媒体记者 龚盈盈 摄

“夜经济”下的“文明风”有待提升

特别关注

全媒体记者 卢丽珍

浙浙沥沥的小雨，使天气变得凉爽起来，好惬意。晚间的义乌喧嚣而热闹，马路上多了“烟火气”，夜市上则多了不少“人气”。

季宅夜市小吃区域，伴着点点灯光，不少顾客边吃边聊，不时传来阵阵谈笑声。

“我在这里吃了八九年宵夜。”家住附近的食客陈先生告诉记者，他经常和朋友聚会娱乐结束后，来这里坐坐再回家。

“五魁手、六六大顺、巧七枚、八抬手……”此时，隔壁传来喝酒划拳声，一双双眼睛不约而同地转到同个方向。

会立刻对现场进行一次彻底打扫，避免油渍等影响环境卫生，确保道路干净、整洁。

人气一样火爆的还有铁东路夜市，商贩卖得热闹，市民逛得开心。

“创建文明城市，作为市民一定要尽自己应尽职责。”市民林先生边说边指着摊位旁的垃圾袋告诉记者，这是他专门准备的，方便顾客们使用。

记者走访了季宅夜市和铁东路夜市，发现水果摊周边或多或少都有水果皮。采访中，记者注意到，夜经济火了，但随之而来的不文明现象也多了起来。

其实，“夜经济”并不是单纯的商业活动，也是对城市文明程度和市民文明素质的折射。

团队于2019年3月份成立，随后学校老师和团队积极整合阿坝州资源。

据介绍，阿坝师范学院电商学院是在东西部扶贫协作的大背景下成立，旨在建立汶川乃至阿坝州的电商人才培养高地。

“按照上个月制定的销售计划，大家还需加把劲，在各大平台上多发一点信息。”

带着学习的经验，李昌磊的电商